Python ZFL\f- AL E (MODIS) T—4 D@ FoI&E

HE AR L

1. 87059 bDILE EIFE &R
Jupyter Notebook 2.5 [T %,
MHello World! ] &\ 9 SUFNFIRSND T 0T T L& FATT 5,

>> print('Hello World!")

[Cell] => [Run Cells] 5, BAREIZ TR T T L EFATTHZ LN TES ([CTL]+ [Enter] THIRERIZ, BAEIZT
07T LEFETTHIENTED), ZOLXHIZ, Python TIEAS LIZHBALZ L2, ®EERINCHER N MGS Z &0
T&5, UFTOLYICHAER L ARETH 5,

>>a=1+1

>>print(a)

>>b=10*10/2

>>print(b)

M7 1 L2 b ORI F D2~ FTTE 5,

>>pwd

XL, 1E¥ET 1 L7 MY 2HET — 2 DIRFSIVTWDHZERE (change directory) §25, 74 L2 U OEHE
X, L FDa~v s RTTE 5,

S>HHHHHHHHHHHHHHHHHHHH . #DARICE DN TV A ST,

>> BT 4 L7 U OEE a Ay b & LTHFTRICHATRIT EN D,
S e ®BiroORFHER EOd, BRI A hEELZE
>>import 0s 0s 7A 77V EALVR—FTD

>>0s.chdir('C:¥¥ SatelliteData') os.chdir (%, FEE L72RITMEET 4« L7 MU 2B 87 5B

Windows TIET 4 L7 b U ORI [¥] OFFMHEDI DA, Python Tl ¥ KL T D2 EITHEET D, ledl
TT 4 V7 ) OB#R#KDoTZb, Tpwd) THEET 4 L7 MU BBEITE TW D02 MHEET 5.

Tzl NORIEIL, ELEOTF 4 A== DT A2 TTEDH, -, ETEHZ 7027 MOEFEL,
[File] => [rename] 5 T& %, [2 [A14 AWK Python 1HE K44 72 CEUNITARNCET 52 &,



2. BET—S2OAHRIL

WET =X ORHBULD DI TOTa 7T A AL THEL D, LSEML e/ 7 A A2 ED D 2 L,
AKTZTFANCIEL, 07T LAPCRTFTT 77 LOBEREZERT 5, RTFTRE STV D EFTIZ OV T,
ANT MBI, LT 0 7T AYILFEDNEECE D HFEZ LT TV A2, 1E LU MEHRAELHREIC 72
STWRNEZALHHRICHELTZLL,

Example 1

Python TlL, MEETEHTA 7TV ZMEREXIIA VA —bT5, SEIEREY 2 — NV EHAE DR THA
T5HZET, MERNHEZST L7077 M ufICHEET 52 LR TE 5,

S>EnEnEn R R e R e

>># e 1. THIgE S O FEX

S R R e e e

>>import matplotlib.pyplot as plt VEXNZ B2 7 4 7 Z U [matplotlib.pyplot] %A > AR— k7%

>>import matplotlib.cm as cm VEXNZ B2 T A4 77 U [matplotlib.cm| %A »A— F9%
>>import numpy as np BUEFE IV E 2T A4 7 F U Tmatplotlib.cm| %A > 7R— h7T5
>>

>># size of data

>>sample = 675 BET — X O (REJW) Faor s 4
>>line =600 WET — 2 Oft FBETTM) Hmor sk
>>

>>infile ='MOD12¥¥MODI12.LandCoverbyt MODI2 7 4 L' 7 FVICH D, 77 A L AHEIE
>>
>># Read Two-dimensional Binary File
>>fin = open(infile, 'rb") FEE L7774 )V % open 2~ > K TCTHIL
tb A7 3 X, read binary ODIETASA F U 7 7 AV EBAIK ZEZIPRL TV D,
B2 7 7 A W fin ZBE O TSR S D,
>>dbuf = np.fromfile(fin, dtype=np.uint8, count=-1)
np.fromfile =~ > KT, fin D DT —# % douf ZHIZE Y HT,
THIBE T — 213, 8 By MO LEL RO T, uint8 ZfHET D,
>>fin.close() BV fin 7 7 A VEFAL D
>>L AND = dbuf.reshape(sample, line, order="F")
PANTEASA T U 7 7 A v % 675 600 D " IKILT —H 12DV & T, LAND ZEUTRAT D,
LAND (I tHIZRTMEFE L LTER L (DT WEEL EZ DT L)
>> ARED 728, sample 70 EOERZERE, LnES Ly W THEIMET DY)
>>
>>fig = plt.figure(figsize=(5, 5), dpi=100)
VER3 DDA XE 8T D, it 500 pixel X 5 pixel D% 100 dpi TEX,
>>plt.imshow(np.transpose(LAND), clim=(0, 16), cmap=cm.tab20)
imshow Z i > THIf % F/~"9 %, (matplotlib.pyplot 74 77 U @ imshow %)
clim(0,16) T, 0~16 ® L > P(H gL 16 ) Tl 2 FrT5 2 L 2HRT 5,
cmap CTH 7 —7 —7NVEEET D, AEINE, tab20 7 7 —7T — 7 NV Z2fEHT 5,
LUIFND, WAWAR T —FT =T a2 LTHL I,



https://matplotlib.org/examples/color/colormaps_reference.html

np.transpose |THAEATHI 2 R T D%, N AEIKT 5 & 90 FEREA L - B AR R I D,

>>clb = plt.colorbar(extend="min',fraction=0.04) 7 7 —/\—Z & rxT5H (ZA T U NTLHEESRDH?)
>>plt.axis('off') MOdh%EHT (2 A T N T5EE8570%2)
>>plt.show() ZRRT D,

FROTB T T AEFATTDHER I O XD REBNEREND, TN, T
U7 7 ANDFEBIA & FHUEO—EDFN L 725, YD T 1 7T AT,
[ U SCEICOWTIRETER LARAVWD T, 207075 A0EKE L < FifE
L7292 T, wiTHTZ &,

KIZ, NDVI 7 —Z 2w fifb3 2, 7—F DAL AHIZ OV TR
Example | 7077 AP TWHTeH, Yua /I LY —A%zab— LT, #
B, A®ET 5L L, Example 1 726 OEEEITIE ALY —27 T 5D T, B 1. SRS 7 LR Sy
AEELT BT, ETHT L,

Example 2

S R R S
v s L
TETE T T T T T T T i T T T T At i et i i i i i i i1t

>># FREH 2. NDVI O 1EX

T T T I T T i i i i i T T T T T T T i i ir 1T
>>infile = 'NDVIE¥MODI13.NDVI.200401 fIt'

>>

>># Read Two-dimensional Binary File 2. F/R S NDVI
>>fin = open(infile, 'rb")
>>dbuf = np.fromfile(fin, dtype=np.float32, count=-1)
NDVI 7 — 413, 32 &'y bOFEE/NM/LD T, float32 ZH5ET D,
>>fin.close()
>>NDVI = dbuf.reshape(sample, line, order="F")
>>
>>fig = plt.figure(figsize=(5, 5), dpi=100)
>>plt.imshow(np.transpose(NDVI), clim=(0, 1), cmap=cm.jet)
clim(0,1) T, 0.0~1.0 DL > Y TNDVI #5952 L2 RT 5,
cmap CH 7 —7—T7NVEHET H, SBENL, jet B 7 —T—T NV EMHT 5,
>>clb = plt.colorbar(extend="min',fraction=0.04)
>>plt.axis('off")
>>plt.show()

Example 2 (%, Example | ® 2 " —&X— X N CIZTFERLTEX A ENHEM X L BWET, 2D XK HiT, —FE,
TuT T LEESTLEY &, U, WATE22R7 077 0552ELL Z EOREO—DTY, Zo0fl% i
LTIl o=V TOFEEBRO LA EGTE oL BVET, ki, FRICKIR & BRKEOSAMOIER %
LTHEL X I,



Example 3

o ]

H 25
>># R 3. K[IRDOTEX 20
>> Sl 1] /////////HHHH/I/l/l/l/lHHHH/l/l/l/l/l/l////////llllll 15
10

>>infile = NCEP¥¥NCEP.TEMP.200401 .f1t'
miile = . . o 5
]

>># Read Two-dimensional Binary File
>>fin = open(infile, 'rb") 3. RARSNTZRIR
>>dbuf = np.fromfile(fin, dtype=np.float32, count=-1)
>>fin.close()
>>TAVE = dbuf.reshape(sample, line, order="F")
>>
>>fig = plt.figure(figsize=(5, 5), dpi=100)
>>plt.imshow(np.transpose(TAVE), clim=(-10, 30), cmap=cm.jet)
clim(-10,30) T, -10°C~30CD L > ¥ THEHRIREZ FrT 5
>>clb = plt.colorbar(extend='min',fraction=0.04)
>>plt.axis('off")
>>plt.show()

3D & IR S I RIRIZ, KREE L RO KRBT SN2 WO T, WHEDT —Z 2 A<®Y D5 L TRER

TOKIRO 5 = ENTHAET,

Example 4
>>IVIVIVIVHHHHIVIVIVIVHHHHHHHHHHH HHHIV”IV”HH
30
ZH BE V=—NI=| =y 3/—‘
>># iR 4. JUROIER (B2 BT D)
20
>>IVIVIVHHHHHHIVIVHHHHHHHIVIVIVHHHHHHHHHHHHH

>>infile = 'NCEP¥¥NCEP.TEMP.200401 It'
>> “"‘b °
>># Read Two-dimensional Binary File EH\J -
>>fin = open(infile, 'rb")
>>dbuf = np.fromfile(fin, dtype=np.float32, count=-1) 4. RSN
>>fin.close()
>>TAVE = dbuf.reshape(sample, line, order="F")
>>
>>idx = np.where(LAND==0) where PI#%, fHESNTRENUTTELA T v 7 A& RT
ZO%E. ZZETOLAND 7—4 2 0 DFE WHETHLHE) O 7 L0
AT v AD— 8%, idx [ZHT D,
>>TAVE[idx] = np.nan
where B TR L N- 7 it LT, BHEME (npnan) Z{CAT D,
>>
>>fig = plt.figure(figsize=(5, 5), dpi=100)
>>ax = plt.imshow(np.transpose(TAVE), clim=(-10, 30), cmap=cm.jet)



>>clb = plt.colorbar(extend="min',fraction=0.04)

>>plt.axis('oft)

>>

>>ax.cmap.set_bad('w") HEEELR (W) IZ8BY 257,
>>plt.show()

RIS, BEKET —# Z1EXT %, Example4 %#/0 L&A T 57215 T, fEXIOZDDOT 0 /T A TED,

Example 5

SSHHH o ]
HHH A ' 200

>># G 5. BRKEOEX (%ﬁi%é(: %)

B B e
A A

>>infile = 'GPCP¥XGPCP.PREC.200401 fIt'

>>

>># Read Two-dimensional Binary File

>>fin = open(infile, 'rb")

5. BRI NTZBEKE

>>dbuf = np.fromfile(fin, dtype=np.float32, count=-1)
>>fin.close()

>>PREC = dbuf.reshape(sample, line, order="F")

>>

>>idx = np.where(LAND==0)

>>PREC[idx] = np.nan

>>

>>fig = plt.figure(figsize=(5, 5), dpi=100)

>>ax = plt.imshow(np.transpose(PREC), clim=(0, 200), cmap=cm.jet)
>>clb = plt.colorbar(extend="min',fraction=0.04)
>>plt.axis('off")

>>

>>ax.cmap.set_bad('w")

>>plt.show()

WA, FEIN D[R] U LB oS0 NDVLL K. BKEOFEELEFE T 5, Roflid, HHgE»s 5
FOHK, DEVIRAMPREL TOLHEOVEHEL R T 570 7T LT,




Example 6

>>IIIII/I//I/l/l/ll/l/l/l//l/l/l/l/l////////llllllllllll////////llllll
HHHH HHAHHH HHHHHH HHA
HHH A A A A

:‘I:IF“6 L\‘j.‘\,‘l ,TEA élk’\‘

SH HL S =L

>># PR 6. THECEAE O R
N NN N NN NN NN N N R NI NI TN TN TN
>> I Y H OO AT
HHHHH A H AR

>>idx_ndvi = np.where((LAND == 5) & (NDVI > 0))

LAND 73 5% (JRAH#) TNDVIRIEDEEDA 7 v 7 A% idx_ndvi (2T %,
>>mean_NDVI = np.mean(NDVI[idx_ndvi])

FhH U 7o .00 NDVI 2145 LT, it R % meam NDVI 2 AT 5.

np.mean (%, FHME A GRS 2 B
>>
>>jdx = np.where(LAND == 5) LAND 28 53 (RAH) OA 7 v 7 2% idx [ZHiH 3 5,
>>mean_T = np.mean(TAVE[idx]) idx T S-SR % mean T IZICAT 5,
>>mean_P = np.mean(PREC[idx]) idx T S 7Bk B OV % mean P IZICAT 5,
>>

>>print(mean_ NDVI, mean_T, mean P) print {3558 A £oxT 5 B

TuT T AEIATTH L, TRRO LD REERBHISND,

0.262519 -11.3298 26.4044

Example 2~6 £ TT, EAM (LAND==5) MR T 2HS80D 1 A NDVI, KR, FBKEOHESEFAEN GRS
ATz BRI, W< DD BT xF LT 1~12 A DFERE I L THER 2 %437 %, Example 2~6 4 H |
K THIGEEICEITT 2 2 & L ATHEEDY, T Example 7 # WA THUL, —EIZ 1~12 AL TOREEHNITHZ
ENTE D, Example 7 (X NDVI EXBEHIT57 077 A THDLN, ZHICHKEEZHITE D L) ICkE
L CRR I e T — X R RA L

Example 7
SR

>># G 7. —FRFEAT
D b s
>>iTarget Land =5 K35 kB ER (5F  IREHKOEE)
>>
>>fig = plt.figure(figsize=(15, 5))
>>for iMonth in range(1, 13): for %, FEE L2, Aa—7WNEL—7 L THVIRLEET S
Python Ti%, 4 > 7 ¥ FENTWHEkE —DDRAa—TF L Znied
iMonth=1,2,3, ..., 11, 12 £ THY KT,
>> infile = "NDVI¥¥MOD13.NDVI1.2004{0:02d}".format(iMonth) + ".fIt"
77 AN EFES T nfile [TRALTWD,
"{0:02d}".format(iMonth)iX, H ZHHK 6 LFHNIER L 2 M TERRSH TN D,
>> fin = open(infile, 'rb")
>> dbuf = np.fromfile(fin, dtype=np.float32, count=-1)

>> fin.close()



>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

>>

NDVI = dbuf.reshape(sample, line, order="F")

plt.subplot(2, 6, iMonth) it 2, BR6 B2 H T D77 7HO iMonth & B IR ER I ED

im = plt.imshow(np.transpose(NDVI), clim=(0.0, 1.0), cmap=cm.jet)
im.cmap.set_bad('w")

stitle="{0:02d}".format(iMonth) KDY 7 %A kv (stitle) 1ZH &L
plt.title(stitle)

plt.axis('off")

idx_ndvi = np.where((LAND == iTarget Land) & (NDVI > 0))
mean NDVI = np.mean(NDVI[idx_ndvi])

infile = "NCEP¥NCEP.TEMP.2004 {0:02d}".format(iMonth) + ".fIt"
77 AN EES T, infile ITRA LTV,

fin = open(infile, 'rb")

dbuf = np.fromfile(fin, dtype=np.float32, count=-1)

fin.close()

TAVE = dbuf.reshape(sample, line, order="F")

S OEMSITHARICET 5 7 7 A AR 2 — R RS T B,

idx = np.where(LAND == iTarget Land)
mean_TAVE = np.mean(TAVE[idx])

mean PREC = np.mean(PREC[idx])
print(mean NDVI, mean TAVE, mean PREC)

>>fig.subplots_adjust(right=0.94) W7 —N—Z ANDHT=OIZHIZ 0.94 DRAEIED

>>cbar_ax = fig.add_axes([0.95, 0.15, 0.01, 0.7])

>>clb = fig.colorbar(im, extend="min’, cax=cbar ax) T —=N—%FrT5H
717 —/3—|Z°NDVI” & AivD

>>clb.set _label('NDVT')

>>plt.show()

BT ==Y A XL FRNELIRET D,

10

0.8

06

0.4

0.z

0.0

NDVI



ZIVE TORREAE Excel IZANTLTRIZHIK Z&HTEDHH, Python ZHWT FRELDO X 577 v 7T A%fisT
M4 5 Z & HTE %, Python TORURIZHEER L72W IR, LA 5312 LT Python % fif o THREZR X 2 #f
B LTHLD,

Example 8

>>1/1/1/1//1 TN T R TR NIRRT NI T R NT R TR TR TN TN IR TR
v i 3 -
TETT T T T T T T T T i T i i i i i i i 11

>># A HHEDEES]

>>1/1/1/1//1 TN T R TR NIRRT NI T R NT R TR TR TN TN IR TR
v i 3 -
TETT T T T T T T T T i T i i i i i i i 11

>>arryMonth = [1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12]
>>arryNDVI = [0.262519, 0.283223, 0.272145, 0.315765, 0.534816, 0.735341, 0.775702, 0.770384, 0.696187, 0.543937, 0.413245, 0.27273 ]

>>arryTAVE = [-11.3298, -7.51536, -4.4829, 2.52374, 10.3688, 17.2388, 18.9142, 17.558, 12.9035, 5.27765, -2.24817, -11.7525]
>>arryPREC = [26.4044, 37.1635, 44.5022, 54.4573, 95.6562, 97.1807, 123.91, 114.237, 95.7438, 58.2198, 47.0205, 40.143 ]
>>

>>plt.figure(figsize=(4, 5), dpi=100)

B B e
HH A AT

>># FE¥ NDVI #2777

S R R S
HH A AT

>>plt.subplot(2, 1, 1) LB T T RER
>>plt.plot(arryMonth, arryNDVI, "o-", c=black’) x = | y #lilZ NDVI O #Aii[% % plot B THi <

>>

>>plt.ylim(0, 1) y B OFIPHZ 0~1 |45 7E
>>plt.xticks( []) X DN Z ~ /L Al b HiE L7220
>>plt.yticks( [0.0, 0.2, 0.4, 0.6, 0.8, 1.0]) y#lE 0.2 =& OH I THEE T 5
>>

>>plt.ylabel(NDVI") y#iD T~z INDVI) & EL
>>plt.grid(b=True, which="major', color="gray", linestyle = '--') Hall Yy FEEL
>>

SR

>># NE 1 XUE W77

SR

>>ax2 = plt.subplot(2, 1, 2) TBICT T 7 % ESR

>>Ins1, = plt.plot(arryMonth, arryTAVE, "o-", c="black’, , label="Temperature")
x JZH |y B KUR O AT % plot BHEL TH <
>>plt.ylim(-20, 30) y B O#IPH A -20~30°CIZHEE
>>plt.yticks( [-20, -10, 0, 10, 20, 30]) y #illd 10°C = & DL HHE 3%
>>plt.ylabel('Temperature (C)") y #li D> 7~ [Temperature (‘C)) & EH<
>>
b b sl L
>># NB H2Eh BkEwS T T
Dl b L
>>plt2 =plt.twinx() B A B
>>Ins2 = plt2.bar(arryMonth, arryPREC, color='gray', alpha=0.8, label='Precipitation’)



X B A y SR EO#R S T 7 % bar BIEUTHE<

>>plt.ylim(0, 250) y S OHIFH 2 0~250 mm [ZHETE

>>

>>plt.yticks( [0, 50, 100, 150, 200, 250] ) y 8L 50 mm Z & OH|AIZHEE T 5
>>plt.ylabel('Precipitation (mm)') y B> 7 ~ LT [Precipitation (mm) ] & <
>>

>>pltxticks( [1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12] ) x il A % &<

>>plt.xlabel('month') x B2 7~ Tmonth| %<
>>plt.grid(b=True, which="major', color="gray", linestyle ='--") Tl Uy F&2EL

S GER R T R TR T e R R e R

>># X OFER E TR O EHED Rl

>>axlegend = plt.legend([Ins1, Ins2], ["Temperature", "Precipitation"], loc=0, prop={'size" 7})
>>axlegend.get frame().set_edgecolor('#000000")
legend XN ERAFLIRT 5 BE%KL
loc [FEREZFLR T 252 ET 5 (0 13&KE 25T

>>
>>font_size = 6 B FEBAZFER T D HGHMED 7 + > b A X&FeE (22T 6 A v MEfEE)
>>strText = "Mean temp. : {:.1f} C".format(np.mean(arryTAVE)) np.mean [ V-1 % G5

[ 1f} ) TR T =M O FEFO RS E TV D
>>plt.text(0.3, 640, strText, size=font_size) plt.text | 3T O SLFF & Hi 4 2 AL
B 0.3, #it 640 OALEITHIE L T\ 5,
531

>>strText = "Maximum temp. : {:.1f} C".format(np.max(arryTAVE)) np.max [T E e % FHE
>>plt.text(0.3, 625, strText, size=font_size)

>>strText = "Minimum temp. : {:.1f} C".format(np.min(arryTAVE)) np.min (FHRAKME % FHE
>>plt.text(0.3, 610, strText, size=font_size)

>>strText = "Annual prec. : {:.1f} mm".format(np.sum(arryPREC)) np.sum | L5572 FHE
>>plt.text(0.3, 595, strText, size=font_size) L —y e

Maximurm lemp 189 0C
Minimum temp. : -11.8 C
Anngal-prec ~ H3-Ermm - - - - g~~~ -~ ———————=——

0.8

>>plt.show() 06 NG

T e AL

NDVI

B

0.0

30 300

-8 Temperature

Air Temperature (C)

1 2 3 45 6 7 8 9101112

7.Python T7 1 v k L7z NDVI, K. BkEOZE
(2004 4 DR G AR O FHIBCT- I fiE)

——————————————————————————————————— B Precipitation [+ 250 IS

Precipitation {m

200 —



Example 9

Example | #4 LWAETHZ LT, #HE L THBEESEN AT LE 7 BV aRTT D, KTE2BLTLHITH
oo T, VHEN Y HE TH D0, BR LIEAEDNEBR L TV A Z KR L7 bDIZR> TV A Eff
T HDIFIHTE S,

>># size of data — 16

>>sample = 675

>>line =600 2
>> 10
>>infile = 'MOD12¥¥MOD12.LandCover.byt' °

5]
>>

>>iTarget Land =5 +57E7 5 LR » 2 fRET 2.

>>

>># Read Two-dimensional Binary File

>>fin = open(infile, 'rb') 8. IREMD oAk
>>dbuf = np.fromfile(fin, dtype=np.uint8, count=-1)

>>fin.close()

>>LAND = dbuf.reshape(sample, line, order="F")

>>
>>idx_target = np.where((LAND != iTarget Land) & (LAND !=0)) f5& L7- THgELIAL O v 7 &L 25 R)
>>LAND[idx_target] = 100 FARE U7z gl LIS 100 Z2RAT 5,
>>

>>fig = plt.figure(figsize=(5, 5), dpi=100)
>>plt.imshow(np.transpose(LAND), clim=(0, 16), cmap=cm.tab20)
>>clb = plt.colorbar(extend="min',fraction=0.04)

>>plt.axis('oft)

>>plt.show()




Example 10

feE L Bl iz 1) 2 ABIOSIR, BkE, NDVI O (K9) 2EL, K7 ORLEZS T 7T, fHk
SEHHED I LB RN, SED G & L o728 7 D NDVI BARIR & K EDZEROH TED L B
DIEEESTWDINEAZLIZMDZ LN TED,

>>fig = plt.figure(figsize=(15, 5))

>>iTarget Land =5

>>

>>for iMonth in range(1, 13):

>> infile = "NDVI¥¥MOD13.NDVI1.2004{0:02d}".format(iMonth) + ".fIt"

>> fin = open(infile, 'rb")

>> dbuf = np.fromfile(fin, dtype=np.float32, count=-1)

>> fin.close()

>> NDVI = dbuf.reshape(sample, line, order="F")

>>  idx_target = np.where((LAND == iTarget Land) & (NDVI>0)) &[G 7 /L A 81

>>  target NDVI=NDVI[idx_target] %57 )LD NDVI & = b'—
>>

>>  infile = "NCEP¥¥NCEP.TEMP.2004 {0:02d}".format(iMonth) + ".fIt"

>> fin = open(infile, 'rb")

>> dbuf = np.fromfile(fin, dtype=np.float32, count=-1)
>> fin.close()

>> TAVE = dbuf.reshape(sample, line, order="F")

>>  target TAVE = TAVE[idx_target] KB 7 ELOREEY 2 B —
>>

>> infile = "GPCP¥¥GPCP.PREC.2004{0:02d}".format(iMonth) + ".flt"

>> fin = open(infile, 'rb")

>> dbuf = np.fromfile(fin, dtype=np.float32, count=-1)

>> fin.close()

>> PREC = dbuf.reshape(sample, line, order="F")

>>  target PREC = PREC[idx_target] KRBT ELVOBKEEZ 3 E—

>>

>>  plt.subplot(2, 6, iMonth) HETERLNICEH S, BKIZEb 52—

>> cmap = plt.scatter(target TAVE, target PREC, c=target NDVI, cmap=cm.jet, s=2, alpha=0.5, vmin=0.0, vmax=1.0)
X #HZ&RIR, Y #hCEKE, AICNDVI LT 258K EZELS, BT —~ v Tidjet 9,
7'v vy b A XX 2point, NDVID L > %, 0.0~1.0 &35,

>> stitle="{0:02d} ".format(iMonth)

>> plt.title(stitle)

>> plt.xlabel(" Temperature (C)")

>> plt.ylabel("Precipitation (mm)")

>> plt.subplots adjust(wspace=0.5, hspace=0.6)

>>

>>  # FORHIPH O E



>>  pltxlim(-20, 30)
>>  plt.ylim(0, 600)
>>
>>

>>fig.subplots_adjust(right=0.94)
>>cbar_ax = fig.add_axes([0.95, 0.15, 0.01, 0.7])
>>clb = fig.colorbar(cmap, extend="min', cax=cbar_ax)

>>clb.set_label('NDVI')

>>
02 0z 04 05 06
600 600 600 600 600 600
E E E E E E
£ E E E £ E
= 400 = 400 = 400 = 400 4 = 400 = 400 4
2 = 2 = q = 2
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